



## ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ПІВДЕНЬ-КУРОРТ-СЕРВІС»

67780, Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н. смт. Сергіївка, вул. Гагаріна, 1 -а.

Тел/факс: (04849) 47-6-67, гол. бух. 47-6-69 тел.: 47-9-88, 47-6-64;

моб. (050) 495-30-22

E-mail: [orizont-pks@ukr.net](mailto:orizont-pks@ukr.net), [orizont12@ukr.net](mailto:orizont12@ukr.net)

Ліцензія Серія АГ № 602103 від 23.06.2011 г. Міністерство охорони здоров'я України

### Банківські реквізити:

ФОДЕСЬКЕ ОБЛАСНЕ УПРАВ АТ «ОЩАДБАНК» М.ОДЕСА

р/р 260 013 011 01 74, МФО 328845, код ЄДРПОУ 30652504

Інд. податковий номер 306525015057, № св-ва платника ПДВ 21384732

№ 01-13/68 від 16.05. 2018 року

**Керівникам структурних підрозділів з питань соціального захисту населення обласних, Київської міської держадміністрації, районних, районних у м. Києві, виконавчих органів міських, районних у містах рад**

Згідно затвердженої постанови КМУ від 27.12.2017р. за №1057, надаємо інформацію щодо можливості включення ДП «Південь-Курорт-Сервіс» на базі санаторія «Оризон» до переліку суб'єктів надання послуг із психологічної реабілітації.

1. Згідно Постанови №1057 від 27.12.2017р п.7 надсилаємо:

Акредитаційний сертифікат;

Ліцензія (Медична практика);

Сертифікат відповідності (послуги харчування);

Сертифікат відповідності (послуги щодо тимчасового розміщення);

(сканкопії документів додаються)

2. Реквізити:

ДП «Південь-Курорт-Сервіс»

67780, Україна, Одеська обл., Білгород-Дністровський,

смт Сергіївка, вул. Гагаріна, 1 а

Конт. тел. (код 04849) приймальня 47-9-88, 47-6-67, бухгалтерія 47-6-69, 47-6-64,

Реєстратура 47-6-57, 67-3-02, 050-495-30-01, 050-148-48-08;

E-mail: [orizont-pks@ukr.net](mailto:orizont-pks@ukr.net), [orizont12@ukr.net](mailto:orizont12@ukr.net)

Сайт: <http://www.pivdenks.com>

р/р 2600130110174 філія Одеське обласне управління АТ «Ощадбанк» м.Одеса,

МФО 328845

ЄДРПОУ 30652504

3. Інформація про умови харчування та проживання:

### **Умови харчування**

Забезпечення дотримання фізіологічних (медичних) норм харчування

Кратність прийому їжі 5 разів на добу

Забезпечення дієтичним харчуванням відповідно до профілю лікування

Наявність «Харчування на замовлення»

В санаторії є обладнана в сучасному стилі їдальня на 500 місць з роздільними кабінками. Харчування відпочиваючих, здійснюване в одну зміну, 5-ти разове, науково збалансоване. У нього входить і дієтичне харчування (№№ діет 5, 6, 7, 9, 10, 15) з використанням компонентів амевіта, які виводять з організму радіонукліди.

До складу харчування щодня включаються різноманітні свіжі овочі та фрукти,



вирощені в нашому екологічно чистому краї, натуральні вітчизняні соки, молочні продукти.

Столи на 4 людини, покриті скатерттинами, з номерами серветок. Посуд порцеляновий, для кожного блюда (для закуски, першого, другого, третього блюда) - окрема. Столи сервіруються ложками, виделками, ножами з нержавіючої сталі. Склянки порцелянові. Стільці - напівм'які. На вікнах залів - сучасні штори. У залі обладнані квітами декоративні куточки. Кратність прийому їжі - 5 разів: сніданок, обід, полуденок, вечеря, перед сном - кефір. Рекомендована система харчування, великий вибір страв: гарніри, салати пропонуються на вибір відпочиваючих. Завжди свіжі овочі, фрукти, різноманітні соки, баштанні культури, виноград.

Довідка про кількість і назви дієт.

Дієта № 5 - захворювання жовчовивідних шляхів, печінки (покращує желчевиведення), додається при супроводжуваних захворюваннях.

Дієта № 6 - покращує обмін пуринів, зменшує рух реакції сечі в потрібному напрямку.

Дієта № 7 - захворювання сечовивідних шляхів, нирок (найбільш шадна функції нирок, стимуляція виведення продуктів обміну).

Дієта № 9 - захворювання на цукровий діабет (стимулює нормалізацію вуглеводного обміну).

Дієта № 10 - захворювання серцево-судинної системи (поліпшення кровообігу за рахунок виведення продуктів обміну).

Дієта № 15 - різноманітні захворювання, які не потребують спеціальних лікувальних дієт (за Певзнером).

#### **Умови проживання**

Санаторій «Орізонт» - розташований в центрі курорту Сергіївка, на перетині двох головних вулиць, недалеко від автовокзалу і торгового вузла курорту - базару з комплексом магазинів. «Орізонт» - сучасна дев'яти-поверхова будівля (загальна площа 11443,8 кв.м) на 550 місць, здане в експлуатацію в 1991 році та повністю реконструйовано у 2016 році, розрахована на цілорічну роботу. Проживання в 2х-3х місних номерах «Полу-люкс». Доставка до узбережжя (пішохідний міст) автобусами санаторію з інтервалом руху 20 хвилин.

Територія санаторію дорівнює 5,7303 га і включає в себе парк, поле для міні-футболу, дві волейбольні та баскетбольні майданчики та автостоянку. Крім того до послуг відпочиваючих: бар, кіноконцертний зал, комп'ютерний клуб, бібліотека, дитяча ігрова кімната, перукарня, косметичний кабінет, магазин з курортними товарами

Розміщення в 2, 3, 4-місних кімнатах з усіма зручностями

Кожний номер забезпечений: умивальником, туалетом ванною або душовою кабінкою, ліжком, при ліжковою тумбою, столом, шафою для одягу з вішалками, стільцями, графіном зі склянками

Наявність у номерах телевізорів

Наявність у номерах холодильників

Забезпечення цілодобовим холодним водопостачанням та гарячим водопостачанням за графіком

Забезпечення тепловим температурним режимом згідно з нормами Держсанепідслужби

Забезпечення охорони санаторію суб'єктом охоронної діяльності на підставі договору, або штатними працівниками санаторію, Наявність відео нагляду за всією територією закладу

Наявність безкоштовного безпроводного доступу до глобальної мережі Інтернет за технологією Wi-Fi у номерах,

#### **Забезпечення іншими послугами**

Культурно-масові заходи

Наявність аптечного пункту

-Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи від 03.03.2015 року, дійсний до 03.03.2020 року (сканкопія додається).



-Письмо ДСНС України Головне управління ДСУ з надзвичайних ситуацій в Одеській обл. (сканкопія додається).

4. Послуги з психологічної реабілітації передбачають: психологічну просвіту; індивідуальне консультування; психологічну діагностику; підбір методик психологічної реабілітації; психологічну допомогу (терапія); групову терапію; психологічну корекцію та проектування майбутнього; профілактику та запобігання кризовим явищам психологічного стану людини.

Комплекс корекційних заходів запропонований психологами ДП «Південь-Курорт-Сервіс» включає в себе: комплексне психодіагностичне обстеження, спрямоване на виявлення осіб з глибокими особистісними порушеннями, комплексом поведінкових розладів, суїцидальними тенденціями, що входять до групи підвищеного ризику. На підставі отриманих результатів вживається комплекс корекційних заходів, спрямованих на запобігання поведінкових розладів, налагодження емоційного фону, індивідуальне консультування, що носить рекомендаційний характер, базується на спільному виявленні причин та недоліків існуючих станів. Консультування здійснюється у формі планомірного прийому військовослужбовців, групову терапію, сеанси релаксації, тренінгові форми роботи, освітянські лекції, а також такі способи психологічної реабілітації, як: фізіологічні (глибокий сон, якісна їжа, відпочинок, тощо), аутогенні (аутотренінг, саморегуляція, медитація), медикаментозні, організаційні, психотерапевтичні (раціональна терапія, як основний метод психотерапії, ґрунтується на переконанні, звернення до розуму травмовану людину, пред'явлення йому різних переконливих фактів, доказів, що приводить його до можливості самому робити певні висновки, змінюючи ставлення до психотравмуючої ситуації (музико-, бібліо-, арт- терапії та інше).

Наряду з розробленою нашими фахівцями програмою комплексного психодіагностичного обстеження та проведення психокорекційних заходів (не менш 40 часів кожен) з військовослужбовцями, виведеними з місць бойових дій, план психологічної реабілітації учасників АТО передбачає участь бійців у культмасових заходах санаторію, безкоштовного відвідування кінозалу, двічі на тиждень, у супроводі психологів, поїздки на екскурсії за кошти здравниці до середньовікової фортеці м. Білгорода-Дністровського, Свято-Миколаївської церкви с. Кулевча, святого джерела Іоана Сичавського м. Білгорода-Дністровського.

5. Інформація про вартість надання послуг із психологічної реабілітації - калькуляція (сканкопія додається).

6. Згідно Наказу Міністерства соціальної політики України №597 від 27.04.2018 р «Про затвердження вимог до суб'єктів надання послуг із психологічної реабілітації та форми акта наданих послуг із психологічної реабілітації за рахунок бюджетних коштів», повідомляємо.

Послуги із психологічної реабілітації учасникам антитерористичної операції ДП «Південь-Курорт-Сервіс» на базі санаторія «Оризонт» надає відповідно до статутних документів для юридичних осіб, одним з основних видів економічної діяльності якого є діяльність психоаналітиків, психологів і психотерапевтів.

Рівень кваліфікації всіх фахівців, які надають послуги с психологічної реабілітації, підтверджений документами про освіту державного зразку, стаж практичної роботи з клієнтами більше ніж 2 роки, з обов'язковими проведеннями супервізії, та відповідають вимогам, зазначеним у довідниках кваліфікаційних характеристик професій працівників та затверджених посадових інструкціях.

Наявність кваліфікованого медичного персоналу, згідно додатку до Ліцензія (Медична практика).

У разі потреби, заклад має можливість залучати до надання послуг інших спеціалістів, зокрема соціальних педагогів, логопедів, психотерапевтів, реабілітологів, юрисконсультів, організаторів культурно-дозвільної діяльності, тощо, та на договірних засадах фахівців інших підприємств, які мають відповідний фаховий рівень, що підтверджується документом про освіту державного зразка.



Адміністрація ДП «Південь-Курорт-Сервіс» забезпечує підвищення кваліфікації працівників, сприяє їх формальному та неформальному професійному навчанню, проведення атестації і супервізії, відповідно чинного законодавства.

При наявності програм психологічної реабілітації, якими передбачено надання відповідних послуг згідно з індивідуальними потребами, а також методичних та інших матеріалів у сфері надання послуг із психологічної реабілітації, у закладі ведеться оформлення та зберігання документації (індивідуальних планів психологічної реабілітації, карток психологічного супроводу) з дотриманням вимог законодавства щодо захисту персональних даних.

ДП «Південь-Курорт-Сервіс», на вимоги до фінансового та матеріально-технічного забезпечення, підтверджує:

- відсутність заборгованості зі сплати податків і зборів (обов'язкових платежів);
- наявність приміщень де будуть надаватися послуги із психологічної реабілітації;
- наявність окремих кімнат для індивідуальної (площею не менше ніж 15 м<sup>2</sup>) та групової роботи (площею не менше ніж 4 м<sup>2</sup> на 1 особу з розрахунку на максимальну кількість осіб, що можуть залучатися у групи, та додатково 10 м<sup>2</sup> на групу);
- відповідність приміщень санітарним нормам і вимогам правил пожежної безпеки та вимогам стосовно доступності для осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення згідно з державними будівельними нормами, правилами і стандартами;
- наявність меблів, побутових приладів, систем електропостачання, теплопостачання (в опалювальний період), холодного та гарячого водопостачання, санвузла;
- наявність засобів зв'язку (телефон, інтернет тощо);
- наявність транспорту (за потреби), пристосованого для перевезення отримувачів послуг.

ДП «Південь-Курорт-Сервіс», на вимоги для суб'єктів надання послуг, які функціонують в умовах стаціонару, підтверджує:

- наявність приміщень для цілодобового проживання, що відповідає нормам і вимогам правил пожежної безпеки та вимогам стосовно для осіб з інвалідністю та інших мало мобільних груп населення згідно з державними будівельними нормами, правилами і стандартами;
- можливість забезпечення щоденного харчування з дотриманням добових норм харчування за категоріями отримувачів послуг та з урахуванням їхнього фізичного стану;
- дотримання законодавства щодо санітарно-епідеміологічного стану приміщень, у яких готуються страви та харчуються отримувачі послуг (кухні та їдальні);
- закупівля продуктів харчування, що відповідають вимогам державних стандартів щодо якості та безпеки.

Директор  
ДП «Південь-Курорт-Сервіс»



Д.Д. Юрескул